



Menu Le Grand Cafe de l'Esterel

https://lacarte.menu
14 Place Agricola, 83600 Frejus, France, Fréjus
(+33)494515050 - http://puccis-caffe-cucina-bar.business.site/?
utm_source=gmb&utm_medium=referral









Sur cette page, tu peux trouver le menu complet de Le Grand Cafe de l'Esterel. Actuellement, 12 plats et boissons sont disponibles. Pour les spécialités saisonnières ou hebdomadaires, contacte directement le propriétaire du restaurant. Tu peux aussi les contacter par le biais de leur site Web. Ce Taverne sert différents délicieux français repas, Au bar, tu peux aussi te détendre avec une bière fraîche et fraîchement tirée ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. En plus des bouchées sucrées, des gâteaux et des petits snacks, il y a aussi des boissons froides et chaudes, De plus, les desserts sucrés de la maison ne brillent pas seulement dans les yeux de nos petits invités. L'établissement est accessible aux fauteuils roulants. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)494515050. Vous pouvez profiter de vos plats et boissons au comptoir du restaurant, mais vous pouvez aussi vous installez à l'extérieur sur la terrasse. Il y a aussi une salle à manger.

Menu Le Grand Cafe de l'Esterel



Salades

SALADE

Boissons alcoolisées

ROSE

Pizza

SPÉCIAL PIZZAS

Boissons

UN VERRE DE VIN

Pasta - spaghetti

PESTO

Café

CAFÉ

Kalared xo menu (minimum 2 persons)

PLAT PRINCIPAL

Breakfast - shmear flavors

RÉGULIER

Restaurant category

FRENCH DESSERT

Ces types de plats sont servis

POISSON STEAK

Menu Le Grand Cafe de l'Esterel



Le Grand Cafe de l'Esterel

14 Place Agricola, 83600 Frejus, France, Fréjus

Heures d'ouverture: Lundi 8:00-23:00 Mardi 8:00-23:00 Mercredi 8:00-23:00 Jeudi 8:00-23:00 Vendredi 8:00-23:00 Samedi 8:00-23:00

